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Aerobik studio Orel Dobříš: První soutěž 
sezóny přinesla skvělé výsledky

Patnáctý březen v pražských Kbelích patřil 
sportovnímu nadšení a skvělým výkonům. 
První závody sezóny Žij pohybem ukázaly, že 
tvrdá dřina a týmový duch přinášejí ovoce. 
Na závodní ploše se představily jak naše dan-
ce týmy, tak i naše aerobikové týmy v katego-
rii step a výsledky byly famózní! Dance týmy 
předvedly energická vystoupení plná emocí 
a precizních choreografií. V silné konkurenci 
si vedly výborně.
Juniorský dance tým s choreografií „Kdo žije 
v ananasu na dně moří“ vybojoval 3. místo. 
Děti dance s choreografií „PapaYa Sunrise!“ 
si odvezly krásné 2. místo. Oba týmy trénují 
sestry Jana a Andrea Žádníkovy.
Aerobikové týmy v kategorii step doslova 
ovládly své kategorie a předvedly, že se jejich 
tréninková píle opravdu vyplatila.
Děti step – Dobro vítězí – 1. místo v lize B 
– trenérka Barbora Pechmannová.
Kadeti step – Fire in the Air – 1. místo v lize 

A – trenérka Adriana Brašničková.
Junioři step – Scooter – 1. místo v lize A 
– trenérka Markéta Vodenková.
Senior step – Light up the Sky – 2. místo 
v lize A – trenérky Johana Brázdilová, Klá-
ra Jandová.
Za těmito skvělými výsledky nestojí jen ta-
lent a odhodlání našich sportovců, ale také 
nesmírná práce jejich trenérek. Ty nejen že 
vedou své svěřence k technické dokonalosti, 
ale také je podporují, motivují a pomáhají jim 
překonávat vlastní limity. Bez jejich vedení, 
trpělivosti a obrovské energie by tyto úspě-
chy nebyly možné.
Tyto závody ukázaly, že jarní závodní sezóna 
bude plná výzev, ale také skvělých momentů 
a zasloužených vítězství. Gratulujeme všem 
našim závodníkům i jejich trenérům a těšíme 
se na další soutěže.

Hedvika Kloudová
Foto: trenérky 

Nastartuj po zimě 
opět svou fyzičku!
Cítíš se po zimních měsících trochu una-
vený? Nezoufej, nyní je to správné období 
začít na sobě pracovat a nastartovat zpět 
dobrou kondici. 
Fit tělo a zdravý životní styl je třeba si udržet. 
Mám pro tebe pár tipů, které mohou pomoci.
Začněme tím nejdůležitějším: stanovení 
cílů. Nedávej si velká, až nereálná očekávání. 
Například „zhubnout 10 kg“. Čas, kdy nevidíš 
výsledky či se dostaví za delší dobu, je demo-
tivující. Mnohem efektivnější je začít s men-
šími a dosažitelnějšími cíli. Například: „Každý 
měsíc shodím 1,5 kg“. Takový cíl je realistický 
a snadněji splnitelný, a ty se můžeš radovat 
častěji. Za úspěch se odměň, třeba společ-
nou snídaní s přáteli.
Zásadní je i zdravá a pravidelná strava. 
Osobně jsem začala využívat metodu „krabič-
kování“, což mi moc pomohlo. Večer si připra-
vím jídla na další den, rozdělím je do 5 men-
ších porcí, které si vezmu s sebou. Mám tak 
jídlo pod kontrolou a vyhnu se „náhodnému“ 
mlsání nebo nezdravému ujídání při potřebě 
zahnat hlad. Příprava jídla mi nezabere moc 
času a pokud uvařím větší porci, dávám ji za-
mrazit a využiji později. V dnešní době najdeš 
na internetu spoustu inspirace. Svůj jídelní-
ček pravidelně obměňuj. Budeš překvape-
ný/á, jak rychle pocítíš změny na svém těle.
Třetí klíčový faktor je pohyb, a to nejen pro 
momentální kondici, ale především pro dlou-
hodobé zdraví. Pohyb je základ pro správnou 
funkci těla, a hlavně pro kvalitní život i ve 
stáří. Dbej na správnou techniku a samozřej-
mě pravidelnost. Nevymlouvej se na čas, je 
to o prioritách. Místo kávy s kamarádkou se 
domluv na společné procházce či proběhnutí 
nebo do práce dojdi kousek pěšky. Tréninky 
střídej, ať své tělo vždy překvapíš a dáváš mu 
nové impulsy. 
Nezapomeň i na odpočinek a dopřej tělu po-
třebnou rekonvalescenci. I zde platí pravidlo, 
všeho s mírou!
Pokud máš chuť na změnu a začít se hýbat, 
dělej to s pokorou a láskou ke svému tělu, 
užívej si to. Je to pro tebe a je to o tobě!
Skvělým startem může být i cvičební akce, 
kde si vyzkoušíš různé formy funkčních tré-
ninků a můžeš objevit, co tě bude bavit. Již 
5.  dubna se na Dobříši ve sportovní hale 
uskuteční akce Cvíčo pro tebe. V partě stej-
ných nadšenců si pohyb určitě užiješ a pro-
gram je opravdu pestrý. Více informací na-
jdeš na www.cvicoprotebe.cz.

Zuzana Doudová

Příměstské tábory s Trnkovým květem

Srdečně vás zveme na letní příměstský tá-
bor Tajemství lesa v termínu 7.–11. červen-
ce 2025.

Tábor bude probíhat od pondělí do pátku 
v čase 8.00–16.00 hodin. Setkávat se bude-
me v prostorách ZŠ TRNKA Dobříš (na školní 
zahradě a v přilehlých lesích).
Děti podniknou několik výletů do okolní 
přírody, budou bádat a objevovat. Skrze 

prožitek zapojí všechny smysly. Naučí se 
část lesní moudrosti a některé tábornické 
dovednosti. Celý tábor prodchne duch spo-
lupráce a spousta týmových her.

Cena tábora je 3 900 Kč včetně jídla. V ceně 
je zahrnut pitný režim, oběd a dvakrát svači-
na. Pokud bude mít dítě zajištěno vlastní stra-
vování, bude z celkové ceny tábora odečteno 
800 Kč.
Tábor je určen pro děti ve věku 7–12 let.
Přihlašovat se můžete na stránkách:
www.zstrnkadobris.cz/domu/trnkakce

Věříme, že vás tato nabídka zaujme.

Za Trnkový květ 
Dana Chytrá

Květnové vydání  
Dobříšských listů vyjde 2. května.

Uzávěrka příspěvků  
do tohoto vydání je do 15. dubna.

Redakce DL: 
Ing. Denisa Havlíčková

tel.: 731 619 667
e-mail: dobrisskelisty@mestodobris.cz
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GAME-ON: Deskoherní revoluce na Dobříši! 
Půjčte si deskovou hru zdarma a objevte svět offline zábavy

Máte rádi deskovky? Pak zbystřete! Na Dob-
říš dorazila unikátní Deskoherní knihovna 
GAME-ON, která vám umožní půjčovat si ty 
nejlepší hry – a to úplně zdarma! Tento dvou-
letý projekt s názvem GameChangers: Play, 
Learn and Innovate je podpořený Malt-
skou národní agenturou v rámci programu 
Erasmus+. Za projektem stojí Mgr. Veronika 
Liotard, která se rozhodla přinést do regio-
nu nový vítr v oblasti volnočasových aktivit 
– a nutno říct, že se jí to skvěle daří!

Jak to celé funguje?
Deskoherní knihovna GAME-ON má jed-
noduchý, ale geniální koncept. Každých 
6 týdnů se mění set 7 her, takže vás čeká 
neustále nový výběr, plný čerstvých titulů. 
Hry si můžete zdarma půjčit v zapojených 
organizacích – na Dobříši jsou to například 
volnočasové centrum Coolna a komunitní 
centrum Svět dobrých lidí. 

Partnerství s vzájemná spolupráce
Projekt roste jako z vody! V tuto chvíli je do 
něj zapojeno více než 15 partnerů z oblasti 
Sedlčanska a Dobříšska a v oběhu je už přes 
100 her. A to je teprve začátek! Nové hry se 
neustále dokupují a doplňují, takže se může-
te těšit na skutečně pestrý výběr.

Jak se zapojit?
Máte klub, školu, komunitní centrum nebo 
jinou organizaci? Staňte se partnerem a na-

bídněte deskové hry svým návštěvníkům! 
Získáte tak skvělý nástroj na budování komu-
nity a zábavu, která spojuje generace.

Chcete zjistit víc? Sledujte nás na www.
game-on.cz nebo na facebooku @CZ.Ga-
meOn – a pojďte si hrát!

„Deskové hry jsou úžasným světem, ve kterém 
můžete být hrdinou a bojovat proti zlu nebo 
roztomilým zvířátkem, které se snaží nasbírat 
zásoby na zimu, či potměšilou příšerkou, která 
dělá lumpárny. Svět offline her přináší navíc 
interakci v rámci rodiny či přátel a rozvíjí stra-

tegické myšlení a schopnosti řešit problémy. 
Posiluje sociální interakce, protože hráči musí 
komunikovat, spolupracovat nebo soupeřit. 
Deskové hry také podporují trpělivost, koncen-
traci a týmovou spolupráci. Je to tedy ideální 
způsob, jak zabavit děti, ale také teenagery, na 
které se v rámci projektu snažíme cílit. Zkuste 
přesvědčit teenagera u vás doma k jedné par-
tičce hry podle jeho výběru a prožijte kvalitně 
strávený čas společně v magickém světě her!“ 
říká Veronika Liotard. 

Zpracovala DH

Skautky z Minnehahy opět procitly  
ze zimního spánku a s akcemi ani letos 
nezahálely
Rok 2025 jsme odstartovaly posílením mezi-
oddílových vztahů, a to únorovou výpravou 
sdílenou s oddílem Zlatý list. O hry všech dru-
hů nebyla nouze a třešničkou na dortu byl 
závěrečný horský sjezd na lopatách.

V březnu jsme pak oslavily své 35. výročí. 
A jak se sluší a patří, čekala nás ne jedna, ale 
hned dvě neobvyklé akce, a to během jedi-
ného dne. První byl sice tradiční jednodenní 
výlet, tentokrát ale speciálně tematizovaný: 
skautky, rozdělené do dvou trestaneckých 
bloků, se vydaly na útěk z vězení, během kte-
rého plnily spoustu úkolů. Samozřejmě že se 
oběma blokům v útěku velmi zadařilo.

Úspěšné znovunabytí svobody bylo ještě ten-
týž večer oslaveno společně s rodiči v místní 
hospodě Na Růžku, kde na návštěvníky čeka-
lo nejen dobré jídlo, ale i unikátní skautský 
pub quiz, zorganizovaný našimi skvělými 
vedoucími. Témata byla všeho druhu; od 

skautských odborek přes světové znalosti až 
po generaci Z. O smích a příjemné společně 
strávené chvíle bylo postaráno.

Rok 2025 začíná opět zářně a moc se těšíme, 
co Minnehaha přinese do jeho budoucích 
měsíců!

Naty Albrechtová 
ze skautského oddílu Minnehaha

Klub seniorů 
Dobříš
Dne 5. března jsme na počest MDŽ 
uspořádali oslavu v sále kulturního 
domu. V dnešní nejisté době jsme chtě-
li společně prožít pohodové, radostné 
odpoledne. A povedlo se! Připravili nám 
ho vyučující a děti z hudebního odděle-
ní naší ZUŠ. 
Děkujeme všem! Především paní ředitel-
ce Lucii Karlové, že měla pochopení pro 
tuto akci a pomáhala s nácvikem progra-
mu. Velký dík patří panu Karlu Čihákovi 
všem vyučujícím a hlavně dětem, žákům 
této školy, za ochotu se předvést.
Byla to krásná podívaná, radostné zážit-
ky při zpěvu, hře na různé hudební ná-
stroje či moderních tancích.
Poděkování patří také dechovce, která 
po programu nastoupila a dál rozdávala 
radost a veselí. Všem vám za to krásné 
odpoledne děkujeme a věříme, že se 
opět v pohodě a radosti sejdeme. 
Mějte krásné dny a opatrujte se!

Výbor klubu
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Rodinné centrum Dobříšek vítá jaro!
A jak nejlépe trávit dubnové dny? Tou správ-
nou volbou jsou jistě zábavné volnočasové 
aktivity, které si vám nyní dovolíme nabíd-
nout.
Dne 4. dubna od 9.00 do 11.00 hodin to 
může být VOLNÁ HERNA určená pro děti od 
1 roku do 5 let v doprovodu, kde se ještě na-
víc můžete kreativně vyřádit.
Od 7. dubna pro vás budeme mít v našem 
centru, jako již tradičně před Velikonocemi, 
připraveno OSENÍ ZDARMA. Vyzvednout 
si ho u nás můžete v čase od 8 do 12 hodin 
nebo pak dále do vlastních nádob přímo 
před vchodem do centra. K dispozici bude 
do vyčerpání zásob.
Na 12. dubna máme připravenou krásnou 
akci VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ, která bude 
rozdělena na dvě části. Od 14 hodin to bude 
program pro děti od 3 do 6 let v doprovodu, 
které si budou vyrábět rozmanité jarní deko-
race, a od 16 hodin to bude výroba veliko-
nočního věnce pro věkovou kategorii 10 až 
99 let.
Dne 14. dubna bychom vás rádi pozvali 
do Městské knihovny Dobříš, kde nás čeká 

přednáška na téma PODPORA ODOLNOSTI 
A SPOLUPRÁCE ŠKOLÁKA, na které by jistě 
neměli chybět rodiče předškolních a školních 
dětí.
Registrace na výše uvedené akce jsou z důvo-
du kapacity nutné.

OSLAVA DNE ZEMĚ pořádaná městem Dob-
říš se bude konat 25. dubna od 10 do 16 ho-
din a i my jsme jejími hrdými partnery. Přijďte 
se za námi podívat do naší kreativní dílny na 
hřiště Boženy Němcové.
Stále je ještě možné se registrovat do ně-
kterých volných turnusů PŘÍMĚSTSKÝCH 
TÁBORŮ, které jsme dětem různých věko-
vých kategorií na léto nachystali.
Závěrem máme ještě jednu zprávu, a to, že 
i  pro rok 2025 se našemu centru, díky pod-
poře MPSV a města Dobříš, podařilo zajistit 
cenově zvýhodněné PORADENSTVÍ A KON-
ZULTACE v různých oborech, například ro-
dina a výchova, porod, finance, počítače či 
logopedie.

Registrace jsou možné na https://dobrisek.
webooker.eu. Kontaktovat nás můžete: info@
dobrisek.cz nebo na tel. čísle: 608 906 559.
Informace najdete na webu www.dobrisek.cz, 
na FB facebook.com/dobrisek a IG - rc_dob-
risek.

Tým RC Dobříšek

Jarní výlet s přespáním: Jedinečné dva dny plné zábavy 
a zážitků! 
Milé děti, pojďte s námi za dobrodružstvím! 
Blíží se oblíbený jarní výlet s přespáním, 
který dětem přinese dva dny plné dobro-
družství, her a zážitků v přírodě. Akce ko-
naná ve dnech 12.–13. dubna je určena pro 
holky i kluky ve věku od 5 do 12 let, kteří 
chtějí zažít nezapomenutelný víkend bez 
rodičů. 
Veselý jarní výlet je skvělou příležitostí, jak 
si děti mohou užít skvělý víkend, poznat 
nové kamarády a bavit se u her a soutěží. 
„Jsem nadšená, že můžeme realizovat další 
výlet s přespáním. Je kouzelné vidět, jak děti 
naše výlety baví. Chystám opět něco zajíma-
vého, ale je to těžké, protože s každým výle-
tem posouváme laťku výš a výš. Děti se mají 

zkrátka na co těšit!“ říká hlavní organizátor-
ka výletu Sára. 

Program víkendového výletu zahrnuje ne-
jen hry a sportovní aktivity, ale také dobro-
družné úkoly, večerní zábavu a tematická 
překvapení, která dětem zaručeně vykouzlí 
úsměv na tváři. A kde že budou děti tento-
krát přespávat? V inspirativním vzdělávacím 
centru Eduarts v Příbrami.
Rodiče, kteří chtějí svým dětem dopřát ten-
to jedinečný zážitek, naleznou více informa-
cí na webových stránkách www.veselarodi-
na.org nebo na sociálních sítích organizace. 
Kapacita je omezená, proto doporučujeme 
přihlášení co nejdříve.  

Za tým animátorů 
Klára Špínová

Sbor dobrovolných hasičů Dobříš zve na tradiční pálení 
čarodějnic  
Sbor dobrovolných hasičů Dobříš srdečně 
zve širokou veřejnost na tradiční pálení čaro-
dějnic, které se uskuteční 30. dubna na hřišti 
Na Kole v Dobříši. Návštěvníky čeká bohatý 
program pro celou rodinu, včetně animač-
ních aktivit a soutěží pro děti. Vrcholem veče-
ra bude slavnostní zapálení vatry s čarodějni-
cí v 19.00 hod. Samozřejmostí bude zajištěné 
občerstvení pro malé i velké návštěvníky.  
Oblíbená lidová tradice upalování čarodějnic 
každoročně přiláká desítky rodin z Dobříše 

i okolí. „Pálení čarodějnic je krásnou příležitos-
tí, jak se společně setkat, užít si neopakovatel-
nou atmosféru a připomenout si staré zvyky. 
Pro děti jsme připravili hry a soutěže, aby si 
večer naplno užily," říká Jirka Zajíček, zástup-
ce Sboru dobrovolných hasičů Dobříš. Akce 
bude zajištěna i po bezpečnostní stránce, na 
místě budou přítomni dobrovolní hasiči, kteří 
se postarají o hladký průběh.  
Návštěvníci se mohou těšit na pestrý dopro-
vodný program, který ocení nejmenší i do-

spělí. Pro děti budou připraveny tematické 
animační aktivity, soutěže a možnost opéká-
ní špekáčků. Dospělí si mohou užít příjemný 
večer s přáteli u posezení s občerstvením. 
Sbor dobrovolných hasičů Dobříš zve všech-
ny, aby se připojili k oslavě této oblíbené 
tradice a společně si užili nezapomenutelný 
večer plný zábavy a dobré nálady. Akce je 
otevřena široké veřejnosti a vstup je zdarma.  

Zpracovala DH 
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Mgr. Aleš Matějka: Ohlédnutí za životem 
pedagoga a sportovce
S hlubokým zármutkem přijala dobříšská ve-
řejnost zprávu o úmrtí pana Aleše Matějky, 
dlouholetého ředitele školy, vášnivého spor-
tovce a neúnavného propagátora tělesné 
výchovy a vzdělání. Jeho život byl zasvěcen 
práci s mládeží, rozvoji sportovního ducha 
a budování pevných hodnot, které ovlivnily 
nespočet generací.
Aleš Matějka působil jako ředitel 2. základní 
školy Dobříš po mnoho let a jeho pedagogic-
ká činnost zanechala v srdcích žáků i kolegů 
nesmazatelnou stopu. Vždy kladl důraz na 
lidský přístup, vzájemný respekt a podpo-
ru individuálních talentů. Jeho vedení školy 
bylo nejen o vzdělávání, ale také o vytváření 
prostředí, kde se děti cítily bezpečně a moti-
vovaně. Nelze zapomenout na jeho laskavost 
a neochvějnou víru v potenciál každého žáka.

Kromě pedagogické činnosti byl Aleš Matějka 
také zapáleným sportovcem. Věnoval se pře-
devším fotbalu, atletice a podílel se na organi-
zaci mnoha sportovních akcí v Dobříši. Podpo-
roval mladé sportovce, vedl je k fair play a učil 
je, že sport není jen o vítězství, ale především 
o vytrvalosti, disciplíně a radosti z pohybu.
Jeho odkaz žije dál v každém, kdo měl tu 
čest s ním spolupracovat, učit se od něj nebo 
s ním sdílet sportovní zážitky. Mnozí si ho 
budou pamatovat jako člověka s laskavým 
úsměvem, pevným stiskem ruky a neutucha-
jícím odhodláním pomáhat druhým. 
Aleši, děkujeme Ti za všechno, co jsi pro naše 
město, školu a sportovní komunitu udělal. 
Tvůj přínos a inspirace budou s námi navždy. 
Čest Tvé památce.

Kolektiv 2. ZŠ Dobříš 

Vzpomínky

Dne 3. března 2025 
tomu bylo pět 
let, co nás navždy 
opustila naše milá 
maminka a babička 
Ladislava Jeníková, 
zubní laborantka.

Stále vzpomíná 
rodina

Dne 4. dubna 2025 
to budou čtyři roky, 
co nás navždy opus-
til pan František 
Vondráček.
Stále na něj s láskou 

vzpomínáme

Dne 6. dubna 2025 
by se dožil pan 
Josef Hůla 100 let. 

S láskou stále vzpo-
mínají děti Václav, 
Jarmila a Ladislav 

s rodinami

Dne 8. dubna 2025 
by oslavil krásné 
osmdesáté druhé na-
rozeniny pan Václav 
Molík z Borotic. 
Avšak 28. března 2025 
tomu byly tři roky, co 
nás navždy opustil. 

S láskou vzpomíná manželka Bohunka 
a dcery s rodinami

Dne 11. dubna 2025 
uplyne patnáct let, 
co nás navždy opus-
tila naše milovaná 
manželka, mamin-
ka a babička paní 
Jájinka Velebilová 
z Dobříše.

S láskou stále vzpomíná manžel Cyrda 
s rodinou a příbuzní

Dne 26. dubna 2025 
uplyne rok ode dne, 
kdy nás navždy opus-
til manžel, tatínek, 
dědeček, praděde-
ček, bratr, strýc, švagr 
a tchán pan Václav 
Dvořák z Dobříše. 

Za tichou vzpomínku těm, kdo ho znali, 
děkují manželka Zdeňka 

a syn Zdeněk s rodinou

SPOLEČENSKÁ KRONIKABotanické exkurze do anglického 
parku v Dobříši

Hornické muzeum Příbram připravuje dvě 
jarní botanické exkurze do anglického par-
ku v Dobříši, do takzvané přírodní památky 
Dobříšský park. Pojďte se spolu s námi projít 
po této přírodovědecky významné lokalitě 
a něco se o ní dozvědět. 
První exkurze se koná v sobotu 5. dubna
a bude zaměřená především na časně jarní 
druhy naší fl óry. V přírodní památce se kromě 
hájových druhů rostlin vyskytují i čtyři druhy 
křivatců (rod Gagea) a my se je pokusíme 
všechny nalézt a vysvětlit si rozdíly mezi nimi.

Druhá exkurze se koná v neděli 25. května.
To již bude vegetační sezona v plném prou-
du a řada rostlin ve své optimální fázi vývoje. 
Máme tedy šanci vidět toho poměrně hodně. 
Na kulturní louce hned za vstupem do parku 
uvidíme kvést nejrůznější druhy trav – psár-
ku, bojínek, kostřavy atd. V podrostu lesa při 
Sychrovském (Chotobušském) potoce pak 
nalezneme řadu jarních bylin, například hra-
chor jarní, sasanku hajní, dymnivku dutou – 
ale možná již také lilii zlatohlavou nebo oměj 
pestrý. A samozřejmě mnoho dalších druhů 
rostlin.

Exkurze začínají vždy v 9.30, sraz účastní-
ků je za bránou anglického parku u infor-
mační tabule. Botanické lupy s sebou, pro 
zájemce budou k zapůjčení na místě. 
Exkurze vedou: RNDr. Rudolf Hlaváček, 
Mgr. Linda Trunečková. 
Kontakt: truneckova-l@muzeum-pribram.cz,
tel. 775 309 019.

Linda Trunečková, 
Hornické muzeum Příbram
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Setkání multidisciplinárního týmu 
v MAS Brdy–Vltava

Více než dva roky MAS Brdy–Vltava realizuje projekt Komunitní 
wellbeing v MAS Brdy–Vltava, reg. č. CZ.03.02.01/00/22_008/0000037, 
který je zaměřen na aktivity podporující duševní zdraví dětí  
i mladistvých, kteří se ocitli v akutní psychosociální zátěži, a rovněž  
na aktivizaci rodičů a dalších osob s obtížným přístupem na volný 
trh práce.

V rámci tohoto projektu se již několikrát 
sešel ke společnému nastavení podpory 
ohroženým dětem multidisciplinární tým 
složený ze zástupců školství, sociální ob-
lasti, pediatrie, psychologie, PČR a  nezis-
kového sektoru. Na začátku měsíce března 
proběhlo v prostorách komunitního cent-
ra Svět dobrých lidí již 8. takové setkání.

Během prvního bodu bezmála dvouho-
dinového setkání byl účastníkům před-
staven nový projekt s názvem Case ma-
nagement v regionu Brdy–Vltava, reg. č. 
CZ.03.02.02./00/24_066/0004796. Ten je 
podpořen z operačního programu Zaměst-
nanost plus. MAS Brdy–Vltava takto reaguje 
na potřebu zajistit komplexní podporu po-
tenciálně ohrožených nebo již ohrožených 
dětí, mladých lidí, rodin a budoucích rodičů 
v regionu Brdy–Vltava. V rámci tohoto projek-
tu byly zavedeny dvě nové pozice, a to pozi-
ce case managera, kterou od února zastává 
Magdaléna Krásová, a pozice rodinného asis-
tenta, kterou vykonává Hana Šlápotová. 

A co case management znamená? „Case 
management je systematický a koordinova-
ný přístup k poskytování služeb a podpory 
jednotlivcům či skupinám, které potřebují 
odbornou pomoc v různých oblastech života,“ 
sděluje Markéta Dvořáková, ředitelka MAS 
Brdy–Vltava. Tento přístup je často využíván 

v sociálních službách, zdravotní péči, pora-
denství a dalších oblastech, kde je potřeba 
koordinovat různé služby a zdroje. „Case 
management také pomáhá zlepšovat komu-
nikaci mezi různými poskytovateli služeb a za-
jistit, že klient dostane komplexní a koordino-
vanou péči,“ dodává.
Během druhého bodu programu bylo pře-
dáno slovo jednotlivým účastníkům, kteří 
informovali o novinkách ve svých službách, 
o  možné spolupráci a o aktuálních kapaci-
tách dostupných služeb v komplexní síti pod-
pory. Slovo postupně dostali vedoucí pracov-
níci sociálně aktivizačních služeb pro rodiny 
s dětmi (SAS-R), azylového domu, Sociálního 
odboru MěÚ Dobříš, nízkoprahového klubu 
v Dobříši, lékařka pro děti a dorost, ředitel-
ka MŠ, vedení škol či ředitelka doprovázející 
organizace pro pěstouny. V neposlední řadě 
jsme i za naši organizaci představili naše ka-
pacity pro pomoc výše zmíněným cílovým 
skupinám.

V MAS Brdy–Vltava máme z fungující spo-
lupráce mezi jednotlivými subjekty radost, 
s potěšením jsme přivítali stávající, ale i nové 
tváře a těšíme se na příští setkání. 

Za realizační tým 
Bc. Magdaléna Krásová

Dubnové aktivity 
Pečovatelské služby 
města Dobříše
VELIKONOČNÍ SETKÁNÍ  
16. dubna od 10 hod.

Zveme nejen seniory na velikonoční tvoření 
s ochutnávkou, které se uskuteční podle ak-
tuálního počasí ve venkovních, nebo vnitř-
ních prostorech stacionáře. Necháme vám 
volnou ruku ve volbě vámi přinesené dobro-
ty, kterou můžete přihlásit do soutěže „O zla-
tého beránka“, nebo jen tak potěšit ostatní.

9.30–10.00 přijímaní dobrot
10.00 zahájení programu: výtvarná dílnička 
– výroba a malování vajíček, vystoupení dětí 
4. MŠ, soutěž (ochutnávka a bodování done-
sených dobrot)
13.00 vyhlášení vítězů soutěže

Na viděnou se těší kolektiv 
denního stacionáře Kratochvíle

SVÉPOMOCNÁ SKUPINA 
Příští setkání bude výjimečně  
až 15. dubna od 16.00 hod. 

Svépomocná a podpůrná skupina pro pečují-
cí vznikla z potřeby sdílet naše pocity, obavy 
a úspěchy, které nám život s pečováním při-
náší. Pracujeme ve skupině maximálně pěti 
lidí a po domluvě lze využít i individuální 
konzultaci. 
Ve skupině sdílíme praktické rady, jak lépe 
zvládat každodenní povinnosti, jak si najít 
čas na sebe nebo jak se vyrovnat s emocemi, 
které nás v péči o blízké často přepadnou. Ale 
není to jen o praktických radách, ale i o úlevě 
z toho, že máme někoho, s kým můžeme ote-
vřeně mluvit a najít vzájemné porozumění. 
V  případě potřeby podpory a pomoci se na 
mě můžete s důvěrou obrátit. Těšíme se na 
vás!

Dana Mlýnková, 
koordinátorka pečovatelek PS Dobříš, 

koordinatorka@psdobris.cz, 
606 352 331
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Anna a dluhový labyrint
Anna je obyčejná žena z malého města 
z Příbramska. Pracovala jako účetní v místní 
firmě, měla milujícího manžela Petra a dvě 
děti, které už pomalu dospívaly. Zvenčí vy-
padal její život idylicky, ale uvnitř se skrýva-
lo tajemství, které ji roky požíralo – 19 ne-
bankovních půjček, které si vzala a pečlivě 
před světem tajila.
Začalo to nenápadně. Před deseti lety si půj-
čila pár tisíc na novou lednici, když ta stará 
odešla. Splátky zvládala, ale pak přišly další 
výdaje – oprava auta, školní pomůcky pro 
děti, dovolená, kterou si rodina „zaslouži-
la“. Každou díru v rozpočtu zalepila novou 
půjčkou. Brzy se dostala do kolotoče, kdy 
jednu půjčku splácela druhou, a úroky rostly 
jako lavina. Nejhorší na tom bylo, že Petrovi 
o tom nikdy neřekla. „On by to nepochopil,“ 
říkala si a papíry schovávala do staré krabice 
od bot v garáži.
Roky plynuly a Anna žila v neustálém stresu. 
Telefonáty a dopisy od věřitelů přijímala po-
tají, platby posílala z účtu, který si založila jen 
pro sebe, a Petrovi lhala, že peníze mizí kvůli 
„vyšším nákladům na domácnost“. Dluhy 
narostly na více než 600 000 korun a ona už 
nevěděla, jak dál. Každý měsíc posílala tisíce 

korun, ale částka se stále navyšovala a rostla 
kvůli šíleným úrokům.
Vše prasklo jednoho podzimního dne roku 
2024. Petr náhodou našel tu krabici v garáži, 
když hledal vánoční ozdoby. Uvnitř objevil 
stoh smluv, upomínek a výhružných dopisů 
od vymahačů. Když se Anny zeptal, co to má 
znamenat, zhroutila se. „Já jsem to nechtěla, 
Petře… Chtěla jsem nás ochránit,“ vzlykala. 
Petr byl v šoku, ale po dlouhém rozhovoru jí 
řekl: „Musíme to vyřešit. Společně.“
Druhý den Anna oslovila poradnu – Dluho-
vého průvodce, o které slyšela od kolegyně 
v  práci. Zavolala si s poradcem Tomášem 
a vyložila mu všechno – 19 půjček, roky lží, 
strach z exekuce. Tomáš ji uklidnil: „Nejste 
první ani poslední. Podíváme se na to a zjistí-
me, co se dá dělat.“
Poradna začala půjčky analyzovat a brzy při-
šli s překvapivým zjištěním: většina smluv 
byla nemravná. RPSN (roční procentní sazba 
nákladů) dosahovala u některých půjček až 
5 000 %, což bylo v rozporu s ustálenou judi-
katurou ústavního soudu. Tomáš Annu ujistil: 
„Tyhle úroky jsou neúnosné. Navíc jste za ta 
léta zaplatila mnohem víc, než byly původní 
jistiny.“

Po několika měsících spolupráce s Dluhovým 
průvodcem a právníky, které poradna dopo-
ručila, přišla neuvěřitelná zpráva. Anna zjisti-
la, že všechny půjčky už na jistině přeplatila 
– některé dokonce dvojnásobně. Po podání 
návrhu k finančnímu arbitrovi, které je zdar-
ma, a vyjednávání s věřiteli poradna dosáhla 
nejen zrušení dalších splátek, ale i vrácení pe-
něz. Když Anna dostala ujištění, že jí věřitelé 
vrátí přeplatky v celkové výši 230 000 korun, 
nemohla uvěřit svým očím.
„Petře, jsme volní,“ řekla jednoho večera 
s  úsměvem a slzami v očích. Seděli spolu 
u stolu, poprvé za dlouhou dobu bez tíže ta-
jemství. Peníze, které získala zpět, použili na 
splacení hypotéky a zbytek si uložili na horší 
časy. Anna si slíbila, že už nikdy nepůjde ces-
tou rychlých půjček, a Petr ji podpořil: „Odteď 
vše řešíme spolu.“
Díky Dluhovému průvodci se Annin život 
změnil. Z dluhové pasti se stal jen stín mi-
nulosti a ona konečně mohla dýchat – a žít 
– beze strachu.

Michael Chmiel, poradce 
www.dluhovypruvodce.cz

Jak utíká čas v Temale, doprovázející organizaci působící 
na Dobříši? 
První čtvrtletí je za námi a my jedeme v zá-
vratném tempu. V lednu začala platit novela 
zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní 
ochraně dětí, která nabídla všem pečujícím 
osobám, které mají svěřené děti do péče tře-
tí osoby, možnost uzavřít dohodu o výkonu 
pěstounské péče s doprovázející organizací, 
a tak dosáhnout na „výhody“ pěstounů. Jsme 
rádi, že se tak srovnala podpora pro děti ve 
svěřenectví i pěstounské péči. 
Díky novele od ledna provázíme o 16 ná-
hradních rodin více, a tak jsme rozšířili náš 
tým o jednu zkušenou pracovnici. V současné 
chvíli tedy provázíme 49 náhradních rodin, 
ve kterých je dnes 64 dětí. Z celkového počtu 
49 náhradních rodin je 10 rodin přechodných 
pěstounů. To jsou takoví krizoví pracovníci, 
kteří jsou připraveni o děťátko pečovat, když 
je to třeba. Jsou v systému sociálně-právní 
ochrany dětí velmi potřební, zejména i proto, 
že od nového roku již není možné umisťovat 
děti mladší tří let do pobytové péče. Moc 
nás těší, že máme v našem regionu tolik lidí 
ochotných pomáhat a je nám ctí všechny 
tyto náhradní rodiny doprovázet. 
Od ledna pravidelně každých 14 dní pokraču-
jeme v dlouhodobém výcviku terapeutické-
ho rodičovství. Máme již za sebou 2. modul, 
a tak už všichni účastnící rozumí, jak důležité 
je pro děti v náhradní rodinné péči mít laska-
vého, důsledného a láskyplného náhradního 
rodiče. Máme velkou radost, že se do kurzu 
přihlásili i adoptivní rodiče. Je to jízda a je 

nám ve této společnosti moc dobře, vzájem-
ně se od sebe učíme, čerpáme podporu pro 
těžké chvíle, které náhradní rodičovství může 
přinést, a taky se hodně nasmějeme. 
Našim rodinám jsme v únoru nabídli možnost 
účastnit se klubu pěstounů a také celodenní 
vzdělávací seminář pod vedením Mgr. Josefa 
Smrže. Rodiny měly možnost dozvědět se 
právě o novele zákona a také se zamyslet nad 

pravomocí OSPOD.  Vzdělávání patří mezi zá-
konem stanovené povinnosti pěstouna, a tak 
se snažíme nabízet zajímavá a aktuální téma-
ta, která rozšíří jejich vědomosti, dovednosti 
a kompetence.
V březnu jsme během jarních prázdnin po-
řádali v rámci odlehčovací služby celodenní 
výlet do Prahy do Muzea fantastických iluzí. 
Naši pěstouni tak dostali prostor si odpoči-
nout a děti měly možnost společně se svými 
vrstevníky získat hezké zážitky. Dále proběhl 
kurz první pomoci od Červeného kříže Pří-
bram a na duben již chystáme další celoden-
ní seminář, tentokrát na téma „Jak pomoci 
dětem zvládnout těžké situace“ s lektorem 
Janem Vališem. 
Už teď se zamýšlíme nad tím, jak se zapojit do 
„Bábovkového dne“ (celorepubliková akce na 
podporu pěstounství), který bude 31. května. 
Chceme se tak připojit k poděkování všem 
náhradním rodinám. V loňském roce jsme 
poprvé představili tuto akci Dobříšákům a le-
tos bychom ji chtěli ještě více přiblížit veřej-
nosti. Pokud byste chtěli získat jakékoli bližší 
informace o pěstounství či chodu naší orga-
nizace, neváhejte nás kontaktovat. Bližší in-
formace také získáte na webových stránkách 
www.temala.cz, nebo na našem facebooko-
vém profilu, kam se snažíme dávat aktuální 
informace. 
My se na všechny vaše dotazy týkající se ná-
hradní rodinné péče těšíme. 

Tým organizace Temala, z. ú. 

Výlet do Muzea fantastických iluzí
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Snahy o revitalizaci těžkého průmyslu v Dobříši
Hospodářský úpadek Dobříšska po uzavření železáren ve Staré Huti v roce 1926 a následně po vypuknutí světové 
hospodářské krize v roce 1929 tížil všechny zainteresované. Vedení města se snažilo oživit hospodářství všemi 
směry – od zadávání zakázek pouze pro místní firmy přes státní podpůrné fondy až po oslovování velkých 
průmyslových firem. 

Prázdný a nevyužívaný areál starohuťských 
železáren vyloženě vybízel k tomu, aby se sem 
přesunul podobný druh výroby. Rovněž prů-
myslová zóna u vlakového nádraží nebyla zcela 
využita. Mezi archiváliemi z dobříšské radnice 
se dochovaly dva dopisy stejného znění, kde se 
továrnám – „Akciová společnost Walter, továrna 
na automobily a letecké motory“ a „Ing. F.  Ja-
neček, zbrojovka a muniční továrna“ nabízí 
k využití jak areál železárny, tak areál betonky 
u vlakového nádraží. Oba dopisy jsou datovány 
2. prosince 1935 a liší se pouze adresátem.
Továrna Walter se z původní výroby automo-
bilů a tříkolek přeorientovala v průběhu mezi-
válečného období až na jednoho z největších 
výrobců leteckých motorů ve střední Evropě. 
Specializovala se především na vzduchem 
chlazené motory. Kromě motorů do sportov-
ních a dopravních letadel továrna vyráběla po-
chopitelně i motory pro vojenská letadla. Vždyť 
právě zakázky od Ministerstva národní obrany 
(dále MNO) pomohly továrně překlenout ve 
zdraví světovou hospodářskou krizi. Kromě 
leteckých motorů byly armádě dodávány i ná-
kladní automobily.
Zbrojovka Ing. Františka Janečka expandovala 
také jedině díky zakázce ze strany Ministerstva 
národní obrany, týkající se nejen dodávek ruč-
ních granátů, ale i přestavby kulometů Schwarz-
lose pro použití munice Mauser. Zatímco vý-
roba a dodávky ručních granátů byly v roce 
1926 ukončeny, počet kulometů zděděných 
po rakousko-uherské armádě neodpovídal po-
třebám československé armády, a tak součástí 

objednávky na jejich přestavbu pro použití jiné 
munice byl i požadavek na modernizaci těžkých 
a v podstatě zastaralých zbraní. Zbrojovka Ing. 
F. Janeček se během hospodářské krize dostala 
do situace, kterou musela řešit celá řada evrop-
ských zbrojovek. Kromě zbraní byla sice zave-
dena výroba psacích a šicích strojů i celé řady 
dalších výrobků, ale to nestačilo. Bylo nutné na-
jít náhradní výrobní program, stejně výnosný, 
jakým byla výroba zbraní. Stačilo si všimnout 
způsobu řešení podobných situací u ostatních 
zbrojařských firem, a nemuselo se chodit ani 
daleko – ve Strakonicích se mluví o  zahájení 
výroby motorových kol, v Brně se konstruktéři 
potí nad výkresy automobilu, stejně jako kon-
struktéři pražské Aerovky. Nic z  tohoto dění 
nemohlo Ing. Janečkovi uniknout a brzy bylo 
rozhodnuto – kulomety budou nahrazeny mo-
tocykly. Počátkem 30. let tedy továrna začala 
vyrábět motocykly pod známou značkou Jawa.

Právě v roce 1935 se začalo na MNO uvažovat 
o přesunu strategických průmyslových pod-
niků mimo bezprostřední ohrožení ze strany 
leteckého bombardování. Obnova armády 
v  sousedním nacistickém Německu odhalila 
slabinu čs. zbrojního průmyslu, který byl z větší 
části soustředěn v Praze a okolí. Uvažovalo se 
tedy o přesunu vybraných zbrojovek na Mora-
vu a po anšlusu Rakouska v březnu 1938 dále na 
Slovensko. Tato okolnost zřejmě nebyla vedení 
města Dobříše známa, protože jinak by zmiňo-
vané dopisy nebyly napsány. Dobříš byla totiž 
vůči případným náletům německého bombar-
dovacího letectva ještě zranitelnější než Praha. 
Nutno podotknout, že ani výstavba záložních 
výroben na Moravě a Slovensku se z větší části 
do září 1938 nestačila v plném rozsahu realizo-
vat a pobočné podniky zbrojovek byly dokon-
čeny paradoxně až za okupace.

Jan Michl, ředitel Muzea města Dobříše

6	Typický produkt továrny Walter – hvězdicový vzduchem chlazený 
motor Castor II Major o výkonu 300 koní
8	Dopis starosty Scharta továrně Walter

Typický produkt továrny Ing. F. Janečka z 20. let – upravený těžký kulomet Schwarzlose vz. 24
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NOVÝ SMĚR – ZPRAVODAJ OBCE STARÁ HUŤ

Pozvánka 
na zasedání zastupitelstva 28. 4. 2025 
v 18.00 hod. v zasedací místnosti obec-
ního úřadu.

Přístavba  
II. stupně ZŠ

Přinášíme novou informaci z přístavby, kdy 
již probíhá výstavba 1. nadzemního podlaží. 
Stále se držíme harmonogramu. 

Svoz nebezpečného 
odpadu 
Svoz odpadu bude probíhat následovně:
12. 4. 2025 v době od 9.19 do 9.29 hod.
10. 5. 2025 v době od 8.20 do 8.30 hod.
13. 9. 2025 v době od 9.19 do 9.29 hod.
11. 10. 2025 v době od 8.20 do 8.30 hod.

Ve všech případech před budovou Obecního 
úřadu, Karla Čapka 430.

Den Země
Zveme vás na další z řady úklidových akcí pořádaných nejen u příležitosti Dne Země. Úklidová 
akce pod záštitou Obecního úřadu proběhne v sobotu dne 5. dubna 2025 od 9 hod. Zveme 
všechny, kterým není jedno, jakým prostředím se necháme obklopovat, aby přišli vybaveni 
pracovními nebo gumovými rukavicemi. Pytle budou zajištěny. Sraz je před budovou školy. 

Rekonstrukce dálničního mostu 
a oprava železničního přejezdu 
V letošním roce dojde k rekonstrukci dálnič-
ního mostu nad silnicí II/114, která je součástí 
důležité dopravní infrastruktury. Podle roz-
hodnutí vydaného Městským úřadem Dobříš 
bude v období od 5. dubna 2025 do 30. srpna 
2025 docházet k omezení dopravy, a to umís-
těním světelné signalizace.
Bohužel, v rámci rekonstrukce bude nut-
né provést úplnou uzávěru silnice II/114 
v  místě mostu. Tato uzávěra je plánována 
na nezbytně dlouhou dobu, přičemž před-
běžně se předpokládá její trvání ve dnech 

26.  a  27.  dubna 2025 během demolice 
mostu.
Podle aktuálně obdržené zprávy by mělo 
v sobotu 19. 4. 2025 v době od 8 do 18 hod. 
dojít k uzavírce ulice Knínská z důvodu 
opravy železničního přejezdu. Objízdná trasa 
pro vozidla do 6 t by měla vést ulicemi Ladi-
slava Malého a Karla Čapka.
O přesných termínech, dalších podrobnos-
tech a případných změnách budeme obyva-
tele naší obce a okolí informovat prostřednic-
tvím oficiálních komunikačních kanálů.

Ochrana životního prostředí 
prostřednictvím sběru elektroodpadu

Sběr elektroodpadu je v naší 
obci realizován společností 
ASEKOL. Jakým rozsahem 
naše obec prostřednictvím 
vás,  občanů, konkrétně při-
spěla k úsporám na životním 

prostředí, se dozvídáme z environmentál-
ního vyúčtování zpracovaného společností 
ASEKOL. Díky vašemu zodpovědnému pří-
stupu k recyklaci vznikají úspory vyčíslené 
např. na spotřebu elektrické energie, pri-
mární suroviny, vodu, okyselování prostředí 
a produkci skleníkových plynů.

Na základě obdrženého Certifikátu environ-
mentálního vyúčtování bylo zpracováno 
1581 kg elektrozařízení a tím bylo uspoře-
no 3,78 MWh elektřiny, 273,11 litrů ropy, 
146,43 m3 vody a 0,87 tun primárních suro-
vin. Navíc jsme snížili emise skleníkových 
plynů CO2 ekv. o 1,2 tun, a produkci SO2 ekv. 
(který zapříčiňuje okyselování prostředí) 
o  14,71 kg. Úspora takového množství ropy 
se rovná spotřebě stejného množství potřeb-
ného k ujetí 4 015 km v běžném osobním au-
tomobilu a  úspora vody se rovná 1966  cyk-
lům sprchování.

Děkujeme
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Stavění májky  
a pálení čarodějnic
V sobotu 30. dubna proběhne opět 
už tradičně od 18.00 hod. stavění máje 
v  parku u vstupu do obce. Následně 
bude od 19.00 hod. zahájeno pálení ča-
rodějnic na louce u dálnice. 

Pálení biomasy  
na zahradách
Novelou zákona č. č. 201/2012 Sb. o ochraně 
ovzduší je od 1. března 2025 povoleno na 
otevřeném ohni pálit pouze „suché rostlinné 
materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak 
kontaminované cizorodými chemickými lát-
kami“. Tomu určitě neodpovídá pálení právě 
ostříhaných větví, nebo vypalování trávy, 
nebo její pálení po vyhrabání trávníku. Zjed-
nodušeně řečeno, od 1. 3. 2025 je zakázáno 
na zahradách pálit cokoli jiného než suché 
dřevo na ohýnku.  
Za přestupek lze uložit pokutu až 50 000 Kč. 

Bioodpady
Asi už bude pravidlem, že jaro přijde do na-
šich končin skokem. První kontejnery umís-
těné v druhém březnovém týdnu byly oka-
mžitě naplněny. Upozorňujeme na to, abyste 
větve určené ke štěpkování (tj. průměr 2 cm 
a více) odkládali vedle kontejneru. Ne však 
před oko určené k natahování kontejneru.
Upozorňujeme, že do kontejneru na bio-
odpad rozhodně nepatří plastové obaly od 
sazenic nebo zeminy a podobně. Ty můžete 
pohodlně odložit do popelnic na tříděný od-
pad u svých nemovitostí. 
Mimo tento režim také můžeme přistavit na 
základě domluvy kontejner k vaší nemovitos-
ti za cenu 200 Kč za přistavení a odvoz (tzn. 
při vlastním naložení) a 300 Kč včetně nalo-
žení. Kontejnery je možné přistavit pouze na 
jeden den. 

Příchod čápa – 
symbol jara a naděje
Letošní zprávy o přítomnosti čápa dorazily již 
4. března, což je o 6 dní dříve než v loňském 
roce. Návrat vzácného a krásného ptáka, kte-
rý je známý svou pravidelnou a přímo spoje-
nou přítomností v naší obci, je vždy vítaným 
znamením příchodu jara. Loňský rok přinesl 
radostný úspěch – čapí pár, který se zde usíd-
lil, úspěšně vyvedl tři mláďata. Doufáme, že 
se zadaří i letos, a my se budeme těšit na další 
krásné okamžiky pozorování čapí rodinky.

Významného 
životního jubilea 
se v měsíci dubnu dožívají paní Rudolfa  
Padevětová, Alena Kolářová, Marie Lochma-
nová, Václava Belková a  Růžena Vávrová 
a pánové Petr Brynda, František Snopek, Jiří 
Černý a Petr Vančát.

Srdečně blahopřejeme!

Vzpomínáme
Dne 13. dubna 2025 uply-
ne 1 rok, kdy nás navždy 
opustil milovaný manžel, 
tatínek a dědeček pan 
Ladislav Moc. Kdo jste ho 
znali, vzpomeňte s námi.
S láskou a úctou manželka 

Jiřina, syn s rodinou 
a dcera s rodinou. 

Akce v Kulturním domě

Oslava Mezinárodního dne žen  
v Klubu důchodců
Letošní oslavy Mezinárodního dne žen v Klubu 
důchodců byly skutečně nezapomenutelným 
zážitkem. Setkání, které se konalo za účasti 
přibližně 40 účastnic ze Staré Huti a okolí, na-
bídlo nejen příjemné chvíle strávené ve spo-
lečnosti, ale i kulturní a umělecké zážitky.
Akci zpříjemnila svou účastí harmonikářka 
paní Eliška Mašková, která celkovou atmo-
sféru oživila hudbou. Její hra na harmoniku 
doprovázela odpoledne plné zpěvu, kdy si 
všichni přítomní s chutí zazpívali oblíbené 
písně. Tato hudební vložka rozhodně přispěla 
k příjemné a uvolněné náladě celého setkání.
Tradičně, stejně jako každý rok, přišel mezi 
účastnice i pan starosta, který každé z pří-
tomných žen věnoval květiny. Tento symbo-
lický dar byl vyjádřením uznání a úcty k že-
nám v naší komunitě.
Kromě hudby a květin se účastníci mohli tě-
šit i na improvizovanou výstavu výtvarných 
děl, která byla letos součástí programu. Vý-
stava představila práce, které vznikly v rámci 
kurzu vedeného paní Stanislavou Drncovou, 
dlouholetou místní družinářkou a výtvarnicí. 
Kurzu se zúčastnily ženy různého věku, které 

se odvážily projevit svou kreativitu. Jejich díla 
byla nejen pestrobarevná a inspirativní, ale 
i odrazem osobního nasazení účastnic.
Největší odměnou pro všechny účastnice 
kurzu byl nejen potlesk, ale také diplomy, 
které si každá odnesla jako uznání svého tvůr-
čího přínosu. Tato drobná pozornost udělala 
radost všem, kdo se do kurzu zapojily.
Účastnice setkání byly povzbuzeny k tomu, 
aby se i nadále věnovaly umění a tvoření. 
Setkání probíhalo v přátelské a pohodové at-
mosféře...

pokračování na straně 36



36

N O V Ý  S M Ě R

Co se děje u hasičů
Vážení přátelé,
rád bych se s Vámi podělil o dění v našem 
sboru v průběhu letošního roku. 
Díky dotacím ze Středočeského Fondu pod-
pory dobrovolných hasičů a složek IZS, dota-
ce Ministerstva vnitra ČR pro jednotky SDH 
obcí a fi nanční podpoře Obecního úřadu, 
náš sbor získal zásahový přívěsný vozík za 
dopravní automobil. Tento vozík je plně vy-
baven pro provedení hasebního zásahu. Ob-
sahuje mimo jiné motorové čerpadlo spolu 
s hadicemi, proudnicemi, plovoucí sací koš, 
který umožňuje čerpání vody z hladiny vod-
ního toku, dále potom různé potřebné ná-
stroje a nářadí. Určitě je pro naši výjezdovou 
jednotku velikou pomocí a přispěje k lepší-
mu provádění zásahů. 
Podařilo se nám získat nové členy jak do 
výjezdové jednotky, tak i posilu sboru jako 
takového. V souvislosti s tím bylo nutné pro-
vést rozšíření míst pro zásahové obleky členů 
jednotky. Musím konstatovat, že současný 
stav provozní části naší hasičské zbrojnice vy-
padá, co se týká úrovně vybavení i techniky, 
velmi profesionálně. 
Je tu ještě pár událostí, o které bych se s Vámi 
chtěl podělit. Jak jsem již zmínil v minulém 
článku, usilovně připravujeme oslavy 135 let 

založení našeho sboru. Toto proběhne dne 
14. 6. 2025. Program oslav obdržíte všichni 
v brzké době ve formě letáčků do svých do-
movů a jste všichni srdečně zváni. V souvis-
losti s přípravami usilujeme o zprovoznění 
naší koněspřežné stříkačky do takové podo-
by, kdy by mohla jet v čele průvodu, který na 
tyto oslavy mimo jiné plánujeme. A máme 
všichni velikou radost, že se nám podařilo se-
hnat truhláře, jenž byl ochoten nám kola stří-
kačky zrenovovat. Stav byl už špatný úměr-
ně stáří a neumožňoval v podstatě jakýkoliv 
pohyb. Je to opravdu mistrovská práce, na 
kterou je radost se podívat a z mého pohledu 

určitě má smysl, neboť si myslím, že kola dal-
ších sto let vydrží. V současnosti pracuje na 
třetím kole, obě přední kola jsou již opravená 
a řešíme jen jejich barvu, a tak doufáme, že 
stříkačka opět po asi třiceti pěti letech vyjede 
i s koňmi a bude ozdobou našich oslav.
V průběhu měsíce dubna uspořádáme tra-
diční sběr železného odpadu, o termínu bu-
dete všichni opět informováni prostřednic-
tvím letáčků do Vašich domovů.

Za sbor dobrovolných hasičů ve Staré Huti,
Milan Kadlec ml.

Foto: archiv SDH Stará Huť

Zprávičky z naší MŠ: Březnové radovánky ve školce
Březen je měsícem, kdy se příroda probouzí 
ze zimního spánku, a ani my ve školce jsme 
nezůstali pozadu. S prvními slunečními pa-
prsky jsme se vydali ven, nasávat jarní atmo-
sféru, pozorovat rozkvétající květiny a poslou-
chat zpěv ptáků. Nezapomněli jsme ani na 
tradiční vítání jara, při kterém děti s nadšením 

tvořily jarní dekorace a povídaly si o změnách 
v přírodě. Kromě příchodu jara jsme v březnu 
slavili také Měsíc knihy. Vydali jsme se proto 
do obecní knihovny ve Staré Huti, kde nás při-
vítala paní Dana Jarošová, které tímto děkuje-
me. Děti se dozvěděly, jak knihovna funguje, 
jak si půjčit knihu a proč je důležité o  knihy 

pečovat. Povídali jsme si o oblíbených kníž-
kách a společně jsme si přečetli několik pří-
běhů. Návštěva knihovny v dětech podpořila 
zájem o čtení a objevování nových příběhů.
Jedním z největších zážitků byl výlet do 
Perníkovny Počepice. Děti se zde seznámi-
ly s voňavým světem perníků, zjistily, jak se 

Oslava Mezinárodního dne žen v Klubu důchodců
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... a pro všechny zúčastněné bylo skvělou pří-
ležitostí nejen se pobavit, ale také se podělit 
o  své zážitky a zájmy. Tento den nám připo-
mněl důležitost vzájemné podpory, sdílení 
radosti a uměleckého vyjádření, které mohou 
obohatit naše životy bez ohledu na věk.
Těšíme se na další podobné akce, které nás 
spojují a inspirují.

A ještě jedno uznání bylo vyjádřeno, a to paní 
Rudolfě Padevětové, zakládající člence Klubu 
důchodců. Od počátku jeho vzniku se anga-
žovala ve výboru klubu. Patří jí velký dík za 
neúnavnou mnohaletou dobrovolnou práci. 
Měla jistě obrovský vliv na rozvoj a fungování 
tohoto klubu. Je skvělé, že si může vychutná-
vat všechny aktivity, které tento spolek nejen 
pro své členy připravuje. Jaké aktivity Klub 
důchodců nabízí?

Tentokrát Klub důchodců zve na květno-
vý zájezd na otevření lázeňské sezony 
do lázní Teplice v Čechách, který klub 
pořádá v sobotu 24. 5. 2025. Odjezd 
v  7.30  hod. od kapličky. Cena pro členy 
klubu a děti 200 Kč, ostatní 300 Kč. Mož-
nost koupání ve vyhřívaném bazénu. 
Přihlášky každý čtvrtek od 15 do 17 hod. 
v klubovně obecního úřadu (zadní vchod).

Foto: archiv obecního úřadu
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Maškarní ples 
První březnovou sobotu se v kulturním domě 
konal maškarní ples pořádaný sportovním 
oddílem národní házené. Akce přilákala širo-
kou veřejnost, která se mohla těšit na pestrou 
přehlídku nádherných a originálních masek. 
Účastníci se nejen bavili, ale také předvedli 
své kreativní nápady při výběru a tvorbě kos-
týmů.

Celý večer provázela skvělá hudba od kape-
ly Žakeři. Taneční parket byl plný, ať už šlo 
o  divoké tance, nebo klidné waltzy. Nechy-
bělo ani vyhodnocení nejlepších masek, což 
bylo velmi očekávaným momentem večera. 
Po velkém aplausu a napínavém čekání s pře-
vahou vyhráli zástupci místních dobrovol-
ných hasičů, kteří svými nápaditými kostýmy 
Avokáda, Asterixe a (Super) Maria nejenže 
zaujali porotu, ale i všechny přítomné hosty.

Foto: archiv TJ Stará Huť, oddíl házená
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Aktivity v ZŠ Stará Huť 
Naše škola má za sebou měsíc plný sportov-
ních i kulturních zážitků. Žáci pátého roční-
ku se blýskli ve vybíjené a vybojovali skvělé 
3. místo v meziškolní soutěži. Třeťáci se pro-
bojovali až do posledních kol v házené. Uká-
zali velkou bojovnost a odhodlání a celý tur-
naj si užili s radostí z pohybu. Dík patří paní 
učitelce Iloně Květoňové, která děti na soutě-
že připravuje a podporuje je ve sportovních 
dovednostech. 
Naši nejmladší školáci pokračují v plaveckém 
výcviku, který probíhá v příbramském bazé-
nu. Osvojují si základy plavání a zlepšují svou 
jistotu ve vodě. 
Žáci celé školy se zúčastnili zajímavé před-
nášky o poskytování první pomoci a Integro-
vaném záchranném systému. Dozvěděli se 
mnoho užitečných informací a získali cenné 
dovednosti, které jim mohou pomoci v krizo-
vých situacích.
Nevšedním zážitkem byla návštěva mobilní-
ho planetária, které bylo na jeden den posta-

veno v tělocvičně. Program si nejdříve užili ti 
nejmenší z mateřské školy, následovali velcí 
školáci ze 4. a 5. třídy, a nakonec si vesmírné 
dobrodružství vychutnaly děti ze školní dru-
žiny.
Velkým okamžikem bylo slavnostní pasování 
prvňáčků na čtenáře. Děti z první třídy byly 
králem a královnou Písmenkové říše ofi ciálně 
uvedeny mezi čtenáře, když jim při slavnost-
ním programu ukázaly své čtenářské doved-
nosti. Celým pasováním provázela děti paní 
učitelka Iva Chroumalová a paní asistentky 
Lenka Jará a Jana Hrbková. Vše krásně zor-
ganizovaly a připravily tak, aby si tento ne-
opakovatelný okamžik děti navždy pamato-
valy. Jako správní a „velcí“ čtenáři si prvňáčci 
domů ze slavnosti hrdě nesli knížku, kterou 
věnovala Obec Stará Huť. Za tento dar, který 
je ve čtení podpoří, mnohokrát děkujeme. 

Kolektiv Základní školy Stará Huť
Foto: archiv ZŠ

Sport
Národní házená
Jarní utkání hraná ve Staré Huti:

datum soupeř čas
1. Liga ženy
4. 5. 2025 Přeštice 10.30
17. 5. 2025 Dobruška 10.30
25. 5. 2025 Blovice 10.30
31. 5. 2025 Studénka 15.00
1. 6. 2025 Modřany 10.30
15. 6. 2025 Krčín 10.30
Muži
26. 4. 2025 Podlázky 9.00

Přijďte podpořit naše sportovce a užít si spor-
tovní atmosféru. Těšíme se na Vás!

Fotbal 
Jarní utkání hraná na hřišti ve Staré Huti:

datum soupeř čas
5. 4. 2025  SK Třebsko  16.30
12. 4. 2025 FK Sparta Luhy 16.30
26. 4. 2025 SK Sp. Příbram B 17.00
10. 5. 2025 TJ Ligmet Milín 17.00
24. 5. 2025 Rožmitál p. Třemšínem  17.00
8. 6. 2025 TJ Kovohutě Podlesí B 17.00

pečou, a dokonce si vyzkoušely jejich zdo-
bení. Sladká odměna za jejich šikovnost ne-
mohla chybět!
Nezahálejí ani naši předškoláci, kteří už jsou 
za polovinou plaveckého výcviku. S každou 
lekcí jsou ve vodě jistější a dělají velké pokro-
ky. Plavání je pro ně nejen zábavné, ale také 
důležité pro jejich zdravý pohybový vývoj.

Březen nám přinesl spoustu radosti, pohybu 
na čerstvém vzduchu i nových zážitků. Už se 
těšíme na další dobrodružství, která nám jaro 
přinese!

Tým MŠ Stará Huť
Foto: archiv MŠ



GENERÁLNÍ PARTNER

13. 4. 2025
10:00 –17:00 
Estrádní sál

ZÁBAVA PRO DĚTI | VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ | POHÁDKY V KINĚ A V DIVADLE 
POMLÁZKA OD VELIKONOČNÍHO ZAJÍČKA 

Jednotné 
vstupné
150 Kc<

Velikonoce
v divadle

Volejte na tel.
602 124 888

Jedná se o práci pouze
na Dobříši a v okolí.
Služební auto, zajímavé
fin. ohodnocení. Delší
praxe + slušné chování
podmínkou.

Naše stroje:

LESNÍCH STROJŮ
Přijmeme do svých řad operátora
vyvážecích traktorů a harvestorů.

John Deere 810E, 1110G, 1070E,
1170G, 1470E, Valtra + BMF

Operátor
LESNÍCH STROJŮ

1170G, 1470E, Valtra + BMF1170G, 1470E, Valtra + BMF

Jedná se o práci pouzeJedná se o práci pouzeJedná se o práci pouze
na Dobříši a v okolí.na Dobříši a v okolí.na Dobříši a v okolí.
Služební auto, zajímavéSlužební auto, zajímavé
fin. ohodnocení. Delšífin. ohodnocení. Delší
praxe + slušné chovánípraxe + slušné chování
podmínkou.podmínkou.

Jedná se o práci pouzeJedná se o práci pouzeJedná se o práci pouzeJedná se o práci pouze

Volejte na tel.
602 124 888

Volejte na tel.
602 124 888



REALITNÍ KANCELÁŘ PRO DOBŘÍŠ A OKOLÍ TRADICE | SPOLEHLIVOST | STABILITA

CHCETE NEMOVITOST  
PRODAT?

Stavební pozemek 647 m2, 
IS: el., VV, kanalizace

RD pár kroků od centra, 
2 byty (každý 2+1), zahrada

Bungalov 4kk, novostavba 
s pozemkem 932 m2

3.990.000 Kč

3.490.000 Kč

7.990.000 Kč 11.400.000 Kč

Nezávazná konzultace zdarma

Možnost výkupu nemovitosti

Stanovení nejvýhodnější strategie prodeje

Jasné a transparentní podmínky prodeje

Gabriela Veselá
vesela@energon.cz

+420 777 224 331

nám. Komenského 412
263 01 Dobříš

 +420 774 622 622
reality@energon.cz

SVATÉ POLE ANT. DVOŘÁKA, DOBŘÍŠ HABROVÁ, PŘÍBRAM

Patrový RD 4+1, garáž, 
zahrada, kompletní zázemí, 

pozemek 1 226 m2

11.880.000 Kč

U VÁCLAVA, PŘÍBRAM

CHCETE NEMOVITOST 
KOUPIT?

Gabriela Veselá
vesela@energon.cz

+420 777 224 331

nám. Komenského 412
263 01 Dobříš

ENERGON reality

energonreality

Kompletní nabídka nemovitostí na:

energon-reality.cz

       Místo konání : NOHEL GARDEN, Budínek 86, 263 01 Dobříš.

VÝPRODEJ

Areál firmy

NOHEL GARDEN
12. 4. 2025
26. 4. 2025
10. 5. 2025

8:00 - 11:00 hod.

VŠE PRO DŮM I ZAHRADU

osiva a cibuloviny
hnojiva, pesticidy
zahradní nářadí
plastové a keramické
obaly
květníky a podmisky,
truhlíky
substráty
svíčky
rohože

Platba je možná i
platebními kartami!

TRADIČNÍ JARNÍ

SKLADOVÝCH ZÁSOB ZA VÝHODNÉ CENY

TRADIČNÍ JARNÍ

VÝPRODEJ
SKLADOVÝCH ZÁSOB ZA VÝHODNÉ CENY

Areál firmy

NOHEL GARDEN
12. 4. 2025
26. 4. 2025
10. 5. 2025

8:00 - 11:00 hod.

VŠE PRO DŮM I ZAHRADU

osiva a cibuloviny
hnojiva, pesticidy
zahradní nářadí
plastové a keramické
obaly
květníky a podmisky,
truhlíky
substráty
svíčky
rohože

platebními kartami!
Platba je možná i

platebními kartami!

       Místo konání : NOHEL GARDEN, Budínek 86, 263 01 Dobříš.Místo konání : NOHEL GARDEN, Budínek 86, 263 01 Dobříš.Místo konání : NOHEL GARDEN, Budínek 86, 263 01 DobříMísto konání : NOHEL GARDEN, Budínek 86, 263 01 Dobříš.Místo konání : NOHEL GARDEN, Budínek 86, 263 01 Dobříš.Místo konání : NOHEL GARDEN, Budínek 86, 263 01 Dobří



WWW.VYKUPKOVU.EU

SBÌRNA DOBØÍŠ – Kobchod.eu, s. r. o.

tel.: 775 605 977
Po–So 9.00–16.00 Vlakové nádraží

pod betonárkou

STØELTE SVÙJ ODPAD

Kofola original  
2 l, PET

29,90 Kč

PŘIJMEME ZAMĚSTNANCE
NA POZICI

Svůj  ž ivotopis  pros ím zaš le te  na
e-mai l  foraj t@biossro.cz
k rukám Mart ina Foraj ta.

PŘIJMEME ZAMĚSTNANCE NA POZICI

PŘIJMEME ZAMĚSTNANCE
NA POZICINA POZICI

PŘIJMEME ZAMĚSTNANCE NA POZICI

Svůj  ž ivotopis  pros ím zaš le te  na
e-mai l  foraj t@biossro.cz
k rukám Mart ina Foraj ta.

Nemocnice Na Pleši s.r.o., Nová Ves pod Pleší přijme do pracovního poměru

- primář/ka se specializací v oboru interna, rehabilitace, geriatrie
- lékař/ka absolvent/ka na odd. rehabilitace, pneumologie, onkologie a          
  oddělení ošetřovatelské péče
- lékař/ka s interním kmenem na odd. onkologie, pneumologie a oddělení
 ošetřovatelské péče
- všeobecná a praktická sestra
- fyzioterapeut a ergoterapeut
- radiologický asistent
- metrolog
- sanitář/ka
Nabízíme: plat jako v Praze, přizpůsobení úvazku Vašim potřebám, náborový příspěvek,
úhradu členských poplatků ČLK po 1. roce (u lékařů), možnost absolvovat sanitářský kurz
zdarma, podpora při dalším vzdělávání, zvýhodněné bydlení v areálu nemocnice, Pluxee
karta, sick days, 5 týdnů řádné dovolené, příspěvky na stravu, školka pro děti od 1 do 5 let
v areálu nemocnice, dětské letní příměstské tábory, kulturní akce, 10 % sleva v nemocniční
lékárně, zdarma hospitalizace rodinných příslušníků na RHB oddělení.
Kontakt: Nemocnice Na Pleši s.r.o., 262 04 Nová Ves pod Pleší 110, personální oddělení T:
318541513, email: personalni@naplesi.cz

S ROZVOZEM JÍDEL 
DO FIREM 

I JEDNOTLIVCŮM

TRADIČNÍ ČESKÁ 
KUCHYNĚ 

Informace: ��� ��� ���

S ROZVOZEM JÍDEL 
DO FIREM I JEDNOTLIVCŮM

TRADIČNÍ ČESKÁ 
KUCHYNĚ 

Informace: ��� ��� ���
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Rozšířili jsme kapacitu 

dentální hygieny
Nyní u nás v ordinacích kromě stávajících 
pacientů rádi přivítáme i nové!

Nabízíme pro Váš úsměv 
jen to nejlepší z oboru

jsme certifi kovaná GBT ordinace, 
která splňuje nejvyšší možný 
standart ošetření

máme moderní přístrojové 
vybavení, které poskytuje 
maximální komfort pro pacienta

provádíme i bělení zubů 
s garancí výsledku

Máte rezervovaný termín na dentální 
hygienu pro sebe a svou rodinu?

Objednejte se 
ještě dnes!

Sledujte nás na Facebooku a Instagramu 
pro spoustu užitečných rad a tipů ohledně 
dentální péče.

zubnipecemnisek.cz

Tel: 737 000 797
Email: info@zubnipecemnisek.czzubnipecemnisek zubni_pece_mnisek

PŘIJMEME ZAMĚSTNANCE NA POZICI

Svůj  ž ivotopis  pros ím zaš le te  na
e-mai l  kir l ik@biossro.cz

k rukám Ing.  Mart ina Kir l íka.

PŘIJMEME ZAMĚSTNANCE NA POZICI

Svůj  ž ivotopis  pros ím zaš le te  na
e-mai l  kir l ik@biossro.cz

k rukám Ing.  Mart ina Kir l íka.



Velikonoce 
s vůní kávy

Velikonoce s vůní kávy

www.mojeprazirna.cz

Velikonoce s vůní kávy

www.mojeprazirna.cz

www.mojeprazirna.cz

mojeprazirna.cz

Velikonoce 
s vůní kávy




